

11 月 30 日発売「K-BOY PLATINUM」お詫びと訂正

日頃弊社雑誌、書籍をご愛読いただきまことにありがとうございます。この度、2018 年 11 月 30 日発売「K-BOY PLATINUM」の誌面内におきまして下記誤りがございましたので、この場を借りて訂正させていただきます。

■表紙

掲載した 7 人のうち、JIN の写真が掲載されず、V の写真が 2 枚ダブって掲載されてしまいました。

■P11【中央の写真】

誤 → JUNGKOOK

正 → SUGA

■P11【右下の写真】

誤 → SUGA

正 → JIMIN

■P11【左下の写真】

誤 → JIMIN

正 → SUGA

■P13【左上キャプション】

誤 → 2018 大韓民国大衆文化芸術賞での JIN。スーツ姿がかっこいい。

正 → どんなポーズも素材がいいからキマっている。

■P14

掲載した右上の正方形の写真 2 点に、JIN が入っておりませんでした。

■P16【SUGA のプロフィール】

誤 → 1994 年 9 月 12 日

正 → 1993 年 3 月 9 日

■P18【左キャプション】

誤 → スーツ姿ではにかむ笑顔は超キュート

■P18【下キャッチ】

誤 → グリーンのヘアスタイル×森の中で妖精のような SUGA!

正 → 派手なスーツから普段着まで、いつでも特別なお兄さん

■P31【左上タグ】

誤 → J-HOPE

正 → JIMIN

■P36【JUNGKOOKのプロフィール】

誤 → 70kg

正 → 61kg

■P37

中央の写真が SUGA になってしまいました。

■P40

中央の写真が V になってしまいました。

■P44【右上の見出し】

誤)AKE LOVE Airplane

正)FAKE LOVE Airplane

■P55

左上の写真が、2013年のものになってしまいました。

右下の写真が、2018年のものになってしまいました。

■P65

左の写真が、カン・ダニエルのものになってしまいました。

■P67

左下の写真が、ライ・グァンリンのものになってしまいました。

■P72

右上の写真が、パク・ジフンになってしまいました。

右下の写真が、キム・ジェファンになってしまいました。

■P74

右上の写真が、カン・ダニエルになってしまいました。

以上、読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

編集部一同、深く反省し、心から謝罪の意を表します。

平成30年12月21日 編集部一同
問い合わせ先：edit_2018@aol.com